Aoknon 1" (G1v ALG 4 22734)

AiveTal opBoywvio Tpiywvo pe epBaddv E=30cm? Tou onoiou n
unoTeivouaoa €ival kata 1cm peyaAuTtepn and Tn pia kGBeTn nAgupad.
Av OVOUAOOUWE X TO NNKOG AUTAG TNG KABETNG NAEUPAC KAl Yy TO
MAKOG TNG AAANG KABeTNC NAgupdg (o cm), TOTE:

v v v v 0 60
a. Na dei&eTe OTI 01 apIBPOI X KAl Y IKAVOMOIOUV TIG OXECEIG: Y= —
X

kal (x+1)2=x?+y> (M4)

B. Na dci&eTe OTI 0 ApIOPOG X Ikavonolei TNV egiocwon:
2 +x*-3600=0 (M4)

Y. Av yvwpileTe OTI TO NNKOG TNG NAEUPAG X gival apiBPog
aKEPAIOG KAl PMIKPOTEPOC Tou 15, va BpeiTe TNV TIPNR ToU X
Kabwg Kal Ta PAKN TV AAA@V NAEUpwV ToU Tpiywvou (M12)

0. Na e€eTaosTe av undapxel aAAo opBoywvio Tpiywvo (HEe
O1aPOPETIKA MNKN NAEUPWYV aAno auTa nou npoadlopicaTe aTo
EPWTNMA Y) TO OMOIO IKAvorolei Ta apXIka dedopEva Tou
npoBAAuaTog. (M5)

AoOKNON 2N (GIVALG 4 22762)

AiveTal To MOAU®VUMO P(x)=3x" —12x> +8x* + ax + B, ONou Ta a kai B

gival otabepoi npaypaTikoi apiBpoi. Av To noAUwVUpo P(x)
dlaipoUpevo Pe To X+1 agrivel unoAoino 16+P(1) kail d1aipoUUEVO WE
x-1 apnvel unoAoino 16-P(-1),ToTE:

a) va anodei&ete 611 P(1)=0 kai P(-1)=16 (M 8)
B) va anodeikeTe 0TI =4 kal B=-3 (M 9)

y) va anodei&ete 0TI TO yIvopevo P(4) P(5)P(6)P(7) ival diapopo
Tou undevog (M 8)

AoKnon 3n (GIVALG 4 22764)

'EoTw P(x) noAuwvupo TpiTou Babuou To onoio diaipeiTal Ye TO
MOAUMVUNO X>+2x Kal ival TéTolo, ooTe P(1)=0 ka1 P(2)=8.

a) Na anodeifete 6TI P(X)=x>+%x2-2x. (M10)
B) Na AUoete Tnv e€iowon P(x)=8. (M 6)

y) Na Augete Tnv aviocwon P(x)>2. (M 9)



AoKNON 4N (GIV ALG 4 22766)
AiveTal To NOAUWVUNO

P(x) = (x* -=1)x* +%(K‘+1)X3 +(xk=1x*-3xx+14, K AleR

a) Na unoAoyioeTe TIC TIMEG K KAl A av To NoAuwvupo P(x) eival 3%V
BaBuou kar To undAoino Tng dlaipeong Tou P(x) pe To X-1 €ival ioo pe
-4 (M7)

B) Na k=1 kai A=-2

1. Na ypayete TNV TauTtoTNTa TNG EUkKAcidelag diaipeoncg Tou
noAuwvUpou P(x) ue to x-1. (M 5)

2. Na AUoeTe Tnv e€iowon P(x)+4=x*-1. (M 7)

P(x)

3. Na AUoeTe TnV aviowon —————>
(x -1)*(x +2)

(M 6)

AOKNON 5N (GIVALG 4 22769)

AiveTal To NoAUOVUPO P(x)=2x>+ax?+Bx+2 6nou a kai B ivai
npaypaTikoi apiopoi

a) Av To noAuwvupo P(x) &€xel napdyovTta To X-2 Kadl To UNOAOINO TNG
dlaipeonc Tou Pe To X+1 €ival ioo pe -6, va BpeiTe Toug
npaypartikoug apibpoucakarB (M 7)

B) Av a=-5 kal B=1, va AuoeTe TnV €€iowon P(x)=0 (M 8)
v) Na AUcete Tnv e€iowon 2ouviw+5np’w+ouvw-3=0 (M 10)

AoOKNON 6N (GIVALG 4 22772)

AiveTal To TOAU®VURO P(x)=x*-x3+kx?+x+A 6nou Kk kai A givai
npayuaTikoi apiOuoi.

a) Na BpeiTe TIC TIMEC TwWV NPAYNATIKWV ApIOUWV K KAl A 0Tav To
noAuwvupo P(x) €xel pifa To 1 kal napayovra 1o x+2 (M 7)

B) Ma k=-7 kai A=6 va AuBei n eEiowon P(x)=0 (M 9)

P(x)

y) MNa k=-7 kai A=6 va AuBs&i n aviowon c >0 (M9)




AoKNON 7N (GIV ALG 4 22773)

Aivetal To noAuwvupo P(x)=ax>+Bx*-7x+a+5, yia To onoio
yvwpiloupe OTI To unoAoino TnG dldipeong Tou PE To X €ival ioco JE TO
6 kal oTI €xel pifa To 1.

a) Na Bpeite TIC TINEG TwV a kal B (M 8)
B) Ma a=1 kai B=0, va AuoeTe

1. Tnv aviowon P(x)>0 (M 8)

2. Tnv €€iowon M=x—1 (M 9)

Aocknon 8n (GIV ALG 4 22774)

AiveTal To noAumvupo P(x)=x>+a>x?-a’x-a, érnou o a €ival
npaypaTikog apiBuoc.

a) Na kavete Tn diaipeon P(x):(x-a) kal va ypayweTe TV TAUTOTNTA
Tng diaipeong. (M 7)

B) Na BpeiTe TIC TINEC TOU @ yia TIC onoiec (x-a) diaipei To P(x). (M 6)
Y) Av a=-1, TOTE:

1. Na Auoete TnV aviowon P(x) >0 (M 6)
2. Na AUoeTte TnVv aviowon (x+1)-P(x)<0 (M 6)



